

职工“办喜酒” 工商所停止办公1天

吃喜酒,就可以不上班、不办公?近日,有网民爆料称,湖南省湘西土家族苗族自治州凤凰县一工商所发通知称“因干部职工家中办喜酒”,工商所停止办理业务一天,通知引起网民质疑。8月6日,该所工作人员证实通知确有其事,“办喜酒”是因老人去世。

8月6日14时许,网民“老船大师傅”在微博晒出一则通知:“因我所干部职工家中办喜酒,全体干部前往做客,请办事的人员星期一再来办理相关业务”,通知发布者为宜江工商所,落款处还加盖了公章。这则通知在网上引起围观。

6日,记者与凤凰县工商行政管理局宜江工商所办公室取得联系,一名何姓工作人员向记者证实微博热传的通知的真实性,当天该所确实停止办理业务一天,“所里一个职工家里的老人去世了,所以全体工作人员都到他家做客致哀”。“我们这边都把红白事称做喜事”。其表示,周五是上班的,上午工作人员在办公室办公,下午一般外出巡视。综合

武汉理工大学里 两男子霸气遛鹰

8月6日,微博名为“武汉理工大学每日一拍”的网友发帖称,在学校操场见到有人在遛鹰,表示自己还是头一次见到,顿感遛鹰人霸气十足。

记者6日联系上发该微博的就读于武汉理工大学的女同学,该女生说,自己是在上月30日中午在学校南湖校区的空地草地上看到有人在遛鹰,两名30岁左右的男子,分别带了只鹰在遛,其中一人还在对胳膊上的鹰吹着口哨,感觉是在训练它,而在现场也有不少的人和她一样在围观。

记者联系上武汉林业局野生动物保护处,该处工作人员表示,在目前我国54种陆生野生动物可以饲养的名单中,并不包含鹰类,也就是表示此类动物在人工驯养方面还不成熟,因此不建议个人饲养此类动物作为宠物。据《武汉晨报》



河南郑州青年宋扬1999年远赴英国留学,机缘巧合下,居住在孤寡老人汉斯家中,相依为命,产生难以割舍的亲情。宋扬回国后,老人年事已高,在英无人照料,宋扬为了一句“我来照顾你”的承诺毅然将他接到了郑州,悉心赡养。从相识至今,宋扬照顾了汉斯13年。但他没料到的是,如今一纸签证成了汉斯老人在中国养老的最大阻碍。



宋扬已照顾了汉斯13年

跨国亲情

■ 郑州小伙留学时住瑞士老人家 ■ 5年前把老人接回国内养老 ■ 现为老人办不到绿卡发愁

搭错车成就“忘年交”

13年前的缘分,在宋扬看来,仍然记忆犹新。那年远赴多雨的伦敦,年轻的宋扬住宿遇到了问题。同学介绍他去伦敦东边的住所,他就搭上地铁去看住所,却发现这辆车是往西边去的。在第十站,他下车遇见了拎着重物的汉斯。伦敦地铁在地下很深,汉斯当时66岁,腿脚不便,原本只坐公交的他,那一天也不知为何,去了那个伦敦郊区的荒野站台。有缘的两人聊了起来。老人的表慢了一个小时,宋扬伸手轻松地为他调整好了,汉斯很欣喜。

知道宋扬还没找到住的地方,他很热情地邀请他去做客,看着老人提的东西多,宋扬也帮他一起拎回家。宋扬来到老人的廉租房中,发现家中简陋脏乱,老人孑然一身,也只吃些超市的生冷食物。此后,宋扬常常去帮着打扫烧饭。不久,老人就提议两人“互相照顾”。于是,宋扬住进了老人的廉租房,照顾起他的起居生活来。

汉斯是瑞士人,3岁丧母,继母对自己不好,他很小便离开了家,一个人生活,一直没有娶妻。他58岁时来到英国定居,遇到宋扬时年逾花甲。

在英国留学的岁月里,汉斯也对宋扬很关心。2001年的一天,宋扬被公交车撞伤,满脸是血,牙也掉了,举目无亲的宋扬只有打电话给汉斯。汉斯知道后迅速赶往医院,帮助找医生治疗。随后还帮助他打官司,直到让宋扬得到补偿。

来异国投奔“亲人”

宋扬与汉斯结下了超越父子般的亲情。在2007年夏天,宋扬回国工作,特地找了一个人接手照顾老人起居。没曾想,这个人不能坚持,老人也想念宋扬,就签了为期3个月的旅游签证来中国找宋扬。汉斯这样利用旅游签证来来回回共6次。直至2008年,宋扬听老人打越洋电话说“腿疼”,才下决心把老人接来中国好好照顾,“我承诺过,我要照顾他一辈子!”汉斯也非常高兴,表示愿意来中国长期居住。

汉斯的“腿疼”实际上是髌关节坏死,宋扬将他接来中国以后,老人三次病危,宋扬忙里忙外在医院照顾,还花费了不少医药费用,却没让汉斯掏一分钱。幸运的是汉斯都挺了过来,现在很健康。家里人都很支持宋扬的善举,宋扬的母亲还给汉斯买了小狗做伴。就连宋扬现任妻子,也是当初相亲时说

好,一定要接受汉斯才有可能在一起。现在,宋扬的小宝宝出生了,汉斯喜欢得不得了。老人在郑州收获了真正的家庭温暖。

记者问及汉斯老人的近况,宋扬说:“非常好,现在在看电影,还抱着小狗。”

中国孝道留住老人

老人今年已近八旬,举目无亲,腿脚不便,思维也有些迟钝了。“汉斯需要一个照顾他终老的人。我们家生活条件还可以,全家都是医院系统的,我妻子也是护士,汉斯能够有我们提供比较好的照料,不会给社会增加负担。”然而,时间却和他们在赛跑。

汉斯是瑞士人,58岁去了英国,申请了永久居留。虽然这种签证是永久的,却仍然需要5年去签一次。在2009年那一次5年之期,决定留在中国的汉斯,没有回英国办在英永久居留签证。这一回,汉斯是为了和宋扬的亲情放弃了英国的福利保障制度。

4年前汉斯打算长期住下来时,宋扬就花了近半年时间才为他弄来一个工作签证。工作签证有效期比旅游签证时间长很多,每一年要去签一次,但有效期只有5年。眼见明年工作签证要到期了,老人在英国的廉租房子在离开时退给了英国政府,他若离开了中国,离开了宋扬,就意味着真的失去了任何保障。宋扬决定:一定要为汉斯老人办理中国“绿卡”——定居签证。

定居中国竟这么难?

“定居签证的事情让我心力憔悴。”初为人父的宋扬却无法安心下来享受这份快乐,因为汉斯的签证事情一直悬而未决。他5月递交汉斯的定居申请,几次想方设法找各种领导,都未果。和办事员交谈时,却被“河南没有先例”给挡了回来。

记者发现,根据中华人民共和国外交部发布的领事服务法规,需要遵守中国法律、身体健康、无犯罪记录、符合另外七个条件之一,就可以办理永久居留。汉斯由于没有工作,年事已高,最接近七个条件中的一条“在境外无直系亲属,投靠境内直系亲属,且年满60周岁、已在中国连续居留满五年、每年在中国居留不少于九个月并有生活保障和住所的。”这一条法规是专门针对无人赡养的境外老人的,然而蓝眼睛的汉斯不符合“直系”亲属的条件。宋扬却觉得,自己与汉斯之间的亲情足以让人网开一面,他早已不把他当外国人看待,自己也能给老人以稳定的生活保障。据《新闻晚报》

如果您正身受三高、便秘、痛风、肥胖等困扰,敬请关注:水宜生

一元钱购买水宜生水瓷茶饮套装

购买任一款水宜生产品加一元可得茶饮套装



“水宜生”五年来,赢得了全国数百万消费者的信赖与称赞,让千百万消费者的健康品质生活因饮水而受益。为了感谢社会各界的长期支持,大力倡导健康饮水的生活理念,即日起,水宜生将特别向我市市民免费赠送一款价值58元的“水宜生·水瓷”功能体验杯,让广大市民亲身体验水宜生最新饮水养生科技的神奇效果。

百万用户受益饮水养生 水宜生受到社会各界欢迎

作为中国高端功能水杯的知名品牌和领导品牌,多年来水宜生一直凭借其领先的专利水处理技术“水之素”,让普通水迅速转变成具有弱碱性、小分子团、负电位、高含氧量、富含微量元素和矿物质等特性的健康活水;从而起到调节人体酸碱平衡、中和酸性废物、促进改善微

循环、消除亚健康状态的作用;受到了广大消费者的高度称赞。

万千的亲身体验:长期饮用“水宜生”所制的活性水,很多三高、心脑血管、肥胖、便秘、痛风、糖尿病等慢性病患者都有效的减缓了病痛

水宜生水瓷神奇活水功效

※ 茶水增活性 ※ 酒变清醇 ※ 食物更鲜美

饮水

可使饮用水瞬间变为小分子活性水,易于细胞的吸收,促进新陈代谢,提高免疫力。

泡茶

能快速泡出茶叶中的活性成分,使色香味更好地发挥出来,提高茶的保健功效。

盛酒

可加速酒的陈酿过程,使酒的口感醇厚,品质更佳,降低酒对肝脏的刺激与损害。

食物保鲜

可延长食物的保鲜时间,还可分解瓜果蔬菜中的农药残留,让食物更鲜美。

为三高、糖尿病、痛风、便秘等慢性病患者赠送“水瓷体验杯”!

活动期间,我市限量赠送100套水瓷体验杯,每天上午9:00开始接受电话预约,额满为止。

● 全省代理商:南京:025-84760343 84732605

水宜生
ENSEN

徐州:0516-85803666;盐城:0515-83087658;苏州:0512-61039005;
宜兴:0510-87943691;张家港:0512-58281677;常州:0519-89995655;
连云港:0518-85863688;镇江:0511-88815458;淮安:13912071080;

浦东河段 再现鳄鱼

■ 有关部门将其捕获 ■ 疑是居民所养宠物 ■ 这已是该河段第三次出现鳄鱼

8月6日下午,上海浦东新区长清路、高青路附近的河道中,漂起一段“烂木头”,眼尖的路人仔细查看,发现竟是一条鳄鱼。有关部门接报后迅速出动,2小时后,这条鳄鱼被捕获并送至林业站。

下午2点左右,家住长清路的市民王先生正在家休息,13岁的儿子慌慌张张从外面赶回来,说小区附近的河里有鳄鱼。“我吓了一跳,急忙出门看个究竟。到达河边时,已有很多人在围观了。那条鳄鱼个头不是很大,约1米长,只有半个头露在浑浊的水面上,乍一看像是一段腐烂的木头。”

警方很快到达现场,拉起了警戒线,负责川杨河支流的相关绿化养护部门也马上到场,开始对这条鳄鱼展开捕捞。“他们先用网兜想套住那条鳄鱼,但可能是鳄鱼太重了兜不上来,后来通过撒网才把它捉住了”,王先生告诉记者,在下午4点钟左右才终于把鳄鱼捞上了岸。

据了解,这已经是第三次在该河段发现



网络截图

鳄鱼。对于鳄鱼为何会出现在河里,围观市民众说纷纭。由于该河段周围都是住宅区,有居民猜测,鳄鱼可能是附近居民养的宠物,从家中逃脱后游入河里;也有居民表示,附近有饭店烹制野味,这条鳄鱼可能是从饭店里逃出来的。不少居民担心,这会给晚上出门散步带来很大的不安全因素,希望有关部门严查鳄鱼的来源。

浦东公安分局表示,8月6日14时10分许,警方接报长清路高青路桥西新港河道内发现一条鳄鱼。接报后,警方到场处置并通知新区林业站。至16时许,该条鳄鱼被捕获移交新区林业站,相关情况正在进一步调查。据《新闻晨报》